



魔法世界的大门

羊山五小 六(3)班 周琦

第五章 魔法校园的秘密

“事情就是这样!”林淞一字一句地说。“这可是学校的秘密,你们这些系主嘴巴最好严点。”苏■脸上没有任何表情。

原来“暗黑林”里的王子:暗然要登上王位了,可是,“暗黑林”里的臣民认为暗然和魔法校园有交际,都不大同意,于是便提出了一个主意——让暗然带领暗黑云兵去进攻魔法校园。

那一天,林淞一个人走在枫林里,暗然突然出现。“你来干什么?”林淞见是暗然,马上把头抬起来,冷冷地问。“我马上就亲手毁了这里。”暗然用手摸了摸身旁的枫树说。一听“毁”字,林淞满脸惊愕。“为什么?”“……”暗然说完原由,看了看林淞便转身走了。林淞闭上眼睛想了一会儿,马上到校长办公室……

“可是以校长的实力,一个人就可以打败暗黑云兵啊,为什么还叫我们?”简单不解地问。“对呀!”安琪儿附和道。苏■张了张口,还没等说什么,米兮子就说:“恐怕没那么简单。”简单抗议:“跟我有什么关系?”米兮子抬头看了看天花板:“如果校长可以打败他们,那告诉我们干嘛?别人来攻击我们,这种事越少人知道越好,可为什么告诉我们?只有两种可能:一、只是为了让我们这些系主知道,保护一下学校的声誉。不过这条可以否认,因为如果校长可以打败他们,那就可以告诉全校人。二、校长自己因为一些原因没法用魔法或者魔法虚弱,必须用我们。”米兮子的推理惊呆了林淞和苏■,但两个人还是面不改色,“米兮子说对了,校长是因为老了,还有一些自身原因无法使用魔法,所以这重担落到了我们这些人的肩上。”

“什么?”大家都大吃一惊。“我们打的赢他们吗?”妍好不敢相信地摇了摇头。“怎么不行?”安琪儿看了看坐在她对面的“美女”不服气地说:“不敢的,可以走,舞旋系,又不差你一个。”“谁说我不敢,我只是担心。”妍好挑了挑眉。“喂,你们俩够了没?”孙烙不耐烦地说,“没!”两个人一起对孙烙说。“好啦!”杜骁说。

“吵够了没有?这几天提高警惕,多练习下法术,就这样散会。”苏■说。

他(她)们能打赢暗黑林吗?大战会马上开始吗?
(未完待续)

欲把“珠海”比西子,淡妆浓抹总相宜。盛夏时节的珠海更迷人,特别是那一望无际的大海。那飞翔的海鸥,那清澈透明的大海,令人流连忘返。

你看,珠海这么大,最美不胜收的就是那一望无际的大海。来到海边,哇!这里的水真静呀,静的就像一面玻璃镜;这里的水真蓝呀,蓝得就像一块无暇的蓝宝石!一阵微风吹过来,海上泛起道道波纹,就像一排排巨齿线。闭上

迷人的珠海

东方红教育裤兜作文班 六年级 蒋娄成

眼睛仔细聆听,海水冲刷礁石的声音仿佛是海水正在演一首优美的乐曲。在浅的水里,偶尔能看到一两条小鱼,仿佛是大海忠实的听众。这时一阵狂风吹来,大海的浪被吹到半空,好像是随风在舞动奇迹。我忍不住脱鞋冲到海边,调皮的水娃娃直挠我的脚心。

站在海边放眼望去,只见几块黑压压的礁石尽收眼底。哇!这块礁石好粗壮呀!几个人合抱都抱不拢。站在礁石上向海边眺

望,几艘渔船在码头准备出海。这时,一艘出海的渔船回来了——“嘟嘟嘟”,那声音恰似在耀武扬威:“今天收获颇丰呢!”脚下形态各异的贝壳在太阳的光芒下闪闪发亮!啊!珠海的一船一贝都是迷人的!

珠海的大海迷住了我,礁石迷住了我。这里如世外桃源,在夜幕降临下,我一步三回首地离开了。

(辅导老师 张焕)



争执

胜利路学校 五(3)班 魏普松

每个人都与父母发生过争执,比如:辅导班上与不上,额外作业布置与不布置,放学先写作业还是先看电视……而我也例外。

那是三年级的一天,下午放学回到家,“上了一天课,我先放松放松吧!”想着我就不由自主地打开电视机。当我正看得津津有味的时候,妈妈“咔”地把电视机关了,严厉地说:“松松,今天作业量那么大,你先把数学和英语写完,吃完饭后再写语文。”“哎呀!我一回来你就让我写作业,不能让我歇会吗?我现在很饿,我想吃了饭再写。”我恳求道。

“这样,我给你10块钱,你去买个点心吃,吃完赶快写!”

“我不想吃点心。”
“那就先忍着,去背课文,我现在去做饭!”妈妈火冒三丈地说。这时,我极不耐烦地说:“你走吧,去做你的饭!别管我了,行不行?”我顺手把语文书一扔……

妈妈见我这种态度,瞪着眼睛:“你到底是写还是读?否则,晚上等着熬夜吧!”

“你放心!我才不会熬夜呢,我保证9点之前写完作业。”我大声地说,心里满满的委屈:哼!一点玩的时间都不给我,看会电视怎么了?妈妈看我无动于衷,没有理会我,转身去了厨房。

吃完饭后,我开始全力以赴写作业,眼看快9点了,妈妈便在一

旁大发雷霆,她怒气冲天嚷着:“以后必须要养成一个好习惯,放学后先写作业再吃饭,否则,就别想按时睡觉。”

我费了九虎二牛之力,紧赶快赶地把作业写完了。当妈妈在检查作业时,我的心“砰砰”直跳,果然,妈妈没像往常一样让我按时洗澡、睡觉,而是狠狠地批评了我一顿。

那次因为写作业和妈妈发生争执,我知道我错了!我深深地明白了:养成一个好习惯有多么重要,以后再不会和妈妈发生争执了。总之,人要勤奋,不能让懒惰阻止了自己前进的脚步,好习惯成就好人生,我会努力让自己变得更加优秀!
(辅导老师 张焕)

红旗精神永传承

浉河区一小 六(3)班 李秉初

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”

这首《歌唱祖国》是我最喜欢的歌曲!每次听见这首歌,我的眼前仿佛就闪现出五星红旗在空中飞扬的样子。

在我小的时候,妈妈给我买了很多图片,教我通过看图识字懂道理。她给我看的第一副图就是五星红旗,告诉我是中国的象

征,从此,五星红旗就在我心中扎下了根。

现在,我上了小学,每周一早上我们学校都要举行升旗仪式,我们要唱国歌,老师也会组织先进人物给我们讲好多好多故事。从此,我明白了,我们是社会主义事业的接班人,等将来我们长大

了,就要肩负振兴中华的责任。我们应该让五星红旗更红、更亮!

阳光中,五星红旗在空中飞扬。我仰望红旗,举起了右手,向着红旗庄严宣誓:祖国的未来,在我们手中!我们一定会努力学习,天天向上!让红旗精神永远传承!
(辅导老师 孙谦谦)

